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؟ باشد چولͽͬنمͬ محاسبه معیارهای از ͷی کدام (١)

(١) s.kp =
x̄−M

S
(٢) s.kp =

٣(x̄−m)

S
(٣) b =

m٣
S٣ (۴) k =

m۴
S۴

٣ میانگین مقدار اینکه فرض با باشد ٠٫ ٣ پیرسن ͬͽچول ضریب و ١۶ ای نمونه واریانس داده تعدادی در اگر (٢)
بیابید. را میانه عددی مقدار است، میانه برابر

١٫ ٣ (۴) ١٫ ٢ (٣) ٠٫ ٣ (٢) ٠٫ ٢ (١)

است؟ کدام فراوانͬ توزیع جدول در نما محاسبه فرمول (٣)

(١) M = ai +
d١ + d٢

d١
× ℓ (٢) M = ai−١ +

d١
d١ + d٢

× ℓ

(٣) M = ai +
d١

d١ + d٢
× ℓ (۴) M = ai−١ +

d١
d١ × d٢

× ℓ

a همچنین باشند؛ وجدید قدیم متغییرهای واریانس و میانگین ترتیب به S٢
u , ū, S

٢
x , x̄ اگر گذاری روشکد در (۴)

است؟ نادرست رابطه کدام باشد، گیری اندازه واحد bتغییر و گیری اندازه مبدا تغییر

ū =
١
b
(x̄− a) (۴) S٢

u =
١
b٢S

٢
x (٣) mu

r =
١
br
mx

r (٢) ū =
١
b
(x̄− a)٢ (١)

نوشت؟ توان مͬ تکرار با رقمͬ سه عدد چند ١,٣,۴,٧ ارقام با (۵)
۶۴ (۴) ٧ (٣) ١٢ (٢) ٢٧ (١)

میانگین کنیم. مͬ انتخاب بزرگ شاعر و دان ریاضͬ خیام عمر حͺیم سروده زیر، رباعͬ از تصادف به ای کلمه (۶)
است؟ چقدر کلمه این حروف تعداد

نفزود؛ جلالش و جاه من رفتن وز سود، را گردون نبود آمدنم از
بود! چه بهر از رفتنم و آمدن کاین نشنود، گوشم دو نیز کسͬ هیچ وز

نیست. محاسبه قابل (۴) ٠٫ ٢١۴ (٣) ٠٫ ١٧٩ (٢) ٣٫ ١٧٩ (١)

کنند. مͬ عمل هم از مستقل طور به که است عامل دو دارای مهندسͬ سیستم ͷی (٧)
در سیستم اینکه احتمال باشد، P شود) خراب دوم (عامل = ٠٫ ٢ و P شود) خراب اول (عامل = ٠٫ ١ اگر

است؟ چقدر نشود خراب هستند سری عامل دو موقعیت
١ (۴) ٠٫ ٧٢ (٣) ٠٫ ٩٨ (٢) ٠ (١)

آن در که باشند، f(x, y) = ٣
۴
(
xy +

y٢

٢
)
توام احتمال چͽالͬ تابع دارای Y Xو تصادفͬ متغیر اگر (٨)

٠ < x < ١,٠ < y < ٢
است؟ چقدر E(X|Y = ١) ریاضͬ امید است.

٧
۴ (۴) ١١

۶ (٣) ١١
١۶ (٢) ١١

١۴ (١)

: از X,Yعبارتست توام چͽالͬ تابع (٩)

f(x, y) =

(
y

x

)
(
١
٢)x(

x

١۵) ; x = ١,٢,٣,۴,۵ , y = ٠,١, ..., x

است؟ کدام fX(x) ای حاشیه چͽالͬ تابع

٢ (۴) ١۵ (٣) ١
١۵ (٢) ٢

١۵ (١)
١



٢

با: برابراست E(cos٢(X)) کنیم. مͬ انتخاب (٠, π۴) از تصادف به Xرا نقطه (١٠)
٢
π
− ١

٢ (۴) ١
π
+

١
٢ (٣) ١

π
(٢) ٢

π
(١)

باشد؟ مͬ گشتاورها مولد تابع های ویژگͬ از ͷی کدام (١١)
(١) MX(٠) = ١ , M ′

X(٠) = E(X) = µ (٢) M ′′
X(٠)− (M ′

X(٠))٢ = V (X)

(٣) است صحیح موارد تمام (۴) MX + a

b

(t) = e

at

b MX(
t

b
)

نتیجه است صفر فرد مراتب مرکزی گشتاور اینکه به توجه با است، آزادی درجه r با استودنت توزیع دارای X (١٢)
که: شود مͬ

دهد نمͬ دست به خاصͬ نتیجه (۴) ٠ < E(X) < ١ (٣) E(X) = ٠ (٢) E(X) = ١ (١)

در کنیم. مͬ انتخاب تایی ١٠ و تایی ٨ تصادفͬ های نمونه ٣٠ و ٢٠ های واریانس با نرمال جمعیت دو از (١٣)
است؟ کدام صحیح گزینه باشد؛ دوم نمونه واریانس برابر دو از بیش اول نمونه واریانس اینکه احتمال محاسبه
(١) P (S٢

١ > ٢S٢
٢) = P (T > ٣) (٢) P (S٢

١ > ٢S٢
٢) = P (F > ٣)

(٣) P (S٢
١ > ٢S٢

٢) = P (χ٢ > ٣) (۴) نیست محاسبه قابل احتمالͬ چنین

ͷی X١, ..., Xn اگر باشد. σ٢ واریانس و µ میانگین با نرمال توزیع دارای تصادفͬ متغییر ͷی X کنید فرض (١۴)
است. کدام ماکزیمم راستنمایی تابع لͽاریتم Xباشد. از تصادفͬ نمونه

(١) Ln L(µ, σ٢) = −n

٢Ln(٢π)− n

٢Ln(σ٢)− ١
٢σ٢

∑n
i=١(xi − µ)٢

(٢) Ln L(µ, σ٢) = −n

٢Ln(٢π)− ١
٢σ٢

∑n
i=١(xi − µ)٢

(٣) Ln L(µ, σ٢) =
n

٢Ln(٢π) + n

٢Ln(σ٢) +
١

٢σ٢
∑n

i=١(xi − µ)٢

(۴) Ln L(µ, σ٢) = ٠

باشیم، داشته تایی ٨ نمونه ͷی در اگر (١۵)∑
xi = ۵۶ ,

∑
Yi = ۴٠ ,

∑
xiYi = ٣۶۴ ,

∑
x٢
i = ۵٢۴ ,

∑
Y ٢
i = ٢۵۶

است؟ کدام رگرسیون خط
x̂ = ٠٫ ۵ + ٢Y (۴) x̂ = −٠٫ ۵ + ١٫ ۵Y (٣) x̂ = −٠٫ ۵ + ٢٫ ۵Y (٢) x̂ = ٠٫ ۵ + Y (١)

ड़وरقباতید،اوجبگ
پــاســـخنامه

گیرد. مͬ تعلق منفͬ نمره غلط های جواب به خانـــوادگــــــͬ: نــام و نــام

۶ از نمره ⇒ ٣)٢a− b)

١۵ =


